



**DISEMINAREA REZULTATELOR DE LA MOBILITATEA C3,
CURSUL DE FORMARE JOB SHADOWING
-PROIECT FINANȚAT PRIN PROIECTUL ERASMUS+ 2021-1-R001-KA121-SCH-
000009924
COD ACREDITARE 2020-R001-KA120-SCH-095304**

În perioada 2021-2027, la Școala Gimnazială Nr.4, Vulcan se va desfășura programul Erasmus+KA1, Educație școlară, cod acreditare: 2020-R001-KA120-SCH-095304.

În cadrul proiectului 2021-1-R001-KA121-SCH-000009924, în perioada 30.05 – 03.06. 2022, o echipă de la Școala Gimnazială Nr.4, Vulcan, formată din prof. Udrea Carmen Simona și prof. Ablai Ionela s-a deplasat în Franța-Nantes, la a treia mobilitate a proiectului Erasmus+K1 JOB SHADOWING.

Programul activităților a fost următorul:

Luni, prima zi, 30 mai, participanții au fost primiți de către doamna coordonator Beatrice Sauderais care a prezentat școala și personalul acesteia.

Au fost desfășurate asistențe la ore de limba și literatura franceză, limba și literatura engleză și științe. Metodele folosite au fost metodele informativ-participative (conversația, dialogul, demonstrația) și formativ-participative (învățarea prin joc, prin cercetarea individuală, prin descoperire).

Marti, a doua zi, 31 mai, a început cu o discuție informală privind diferențele și asemănările dintre sistemul educațional românesc și cel francez. În sistemul educațional francez profesorii sunt mult mai bine remunerați, apreciați și ajutați să-și desfășoare activitatea la clasă prin dotările existente în unitatea de învățământ. Doamnele profesoare au continuat asistențele la ore conform orarului stabilit inițial.

Miercuri, a treia zi, 1 iunie, doamna profesoară Udrea Carmen a asistat la o oră remedială la limba engleză, apoi ziua a continuat cu asistențe la orele de limba și literatura franceză și fizică

Joi, a patra zi, 5 mai, doamna profesor Ablai Ionela a susținut o prezentare a României în clasa care poartă numele țării noastre, au urmat activitățile de job shadowing și ziua a sfârșit cu orele de educație morală și religioasă având tema "Comparatii între Biblie și Coran privind pomul cunoașterii".

Vineri, a cincea zi, 6 mai, după orele de asistență s-a realizat feedback-ul, evaluarea activității și s-a finalizat cu o discuție privind managementul școlii cu doamna directoare Anne Marie Lemoine.

Proiectul a primit finanțare din partea Uniunii Europene

Acest material reflectă doar punctul de vedere al autorului, iar Comisia Europeană și Agenția Națională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educației și Formării Profesionale

nu sunt responsabile pentru modul în care este folosit conținutul informațiilor respective.

Coordonator de mobilitate,

Prof. Ursuța Paul

Coordonator de proiect,

Prof. Ursuța Paul

Director,

Prof. Illyes Ecaterina



